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本年度のまとめと次年度に向けて 

校長  新井 正一 

２月は分散登校中でしたので、学級が２分割されてい

るため、学級単位で対面しての活動ができない状況でし

たが、４年１組では対面式とオンラインによるハイブリ

ッドで学級会を実施しました。ホワイトボードを全員で

共有することを優先すると、オンライン参加の子どもた

ちの顔が見えないという課題がありました。ホワイトボ

ードをもう１枚用意して、そこにオンライン参加の子ど

もたちを映すか、パソコンとプロジェクターが２台ずつ

有れば解決できることも分かりました。今後のことも予

測がつかないので、また、分散登校になったときには対

応していきたいと思います。（もちろん、分散登校になら

ないほうがいいのですが。） 

また、２月２４日（木）は分散登校中でしたが、高学

年のみ全員参加として「６年生を送る会」を実施しまし

た。６年生にとっては在校生とのお別れ会であり、５年

生にバトンを渡す会でもあるからです。６年生からバト

ンを受ける５年生は、卒業式には代表１名しか参加でき

ないため、卒業式に代わるものとして、全員参加としま

した。１年から４年の在校生は代表児童の参加でしたが、

６年生への感謝の気持ちが伝わってきました。初めて参

加した１年の女児は自分の出番を終えて、私の前で「緊

張した」と言って教室に戻っていきました。「６年生を送

る会」をより良いものにしたいという気持ちにあふれた

会になりました。特に、５年生は意欲的に取り組み、「次

年度は最上級生として頑張っていくんだ」という気持ち

が伝わってきました。６年生も最上級生として下級生か

ら憧れを受けられるよう真摯に取り組んでいました。高

学年は全員が揃っての取り組みは当日が初めてで合同練

習は１度だけでしたが、すばらしい出来栄えでした。 

ところで、令和４年２月の東京都議会の第１回定例会

でも、特別活動についての質問が出ていました。特別活

動は集団活動をその特質としています。６年生を送る会

のような集団活動を通してでしか得られない体験があり、

集団活動を通してこそ子どもたち一人ひとりに育成でき

る資質・能力があります。これまで５週間にわたって集

団活動が実施できない状況でしたが、昨日からやっと実

施できるようになりました。卒業に向けての集団活動は

もちろんのこと、学級を単位とする集団活動も可能とな

りました。この学級で過ごすことができて良かったとい 

 

 

う思いを子どもたち一人ひとりが少しでも実感できるよ

うに、進学・進級に向けて教職員一同で最後まで指導・

支援していきます。 

いよいよ令和３年度もあと１か月となりました。保護

者・地域の皆様による本校の教育活動へのご理解とご協力

に改めて感謝申し上げます。ありがとうございました。ま

た、４月からは令和４年度が始まります。令和４年度は開

校100周年の記念行事も実施します。次年度も、皆様のご

理解とご協力をよろしくお願いいたします。 
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＜１年＞ 

 入学してから、あさのしたくをおしえてくれたり、手

つだってくれたりして、ありがとう。こまってもじょう

ずにいえないとき、「どうしたの？」ときいてくれて、う 

れしかったです。中学校でもがんばってください。 

＜２年＞ 

 わたしは６年生の学げい会、すごくかんどうしました。

それで心の中でなきました。これからも、いつまでも、

やさしい人でいてください。 

＜３年＞ 

 仲よしタイムの時に、やさしくしてくれてありがとう

ございました。中学校に行ってもがんばってください。 

＜４年＞ 

 グリーンアドベンチャーや仲よし班で下級生に優しく

接している姿がとても立派でした。中学校に行っても頑

張ってください。 

＜５年＞ 

 私が６年生のすごいと思ったことは、下級生みんなの

意見をまとめてスムーズな会にする力です。特に、話合

いや何かを決める時、委員会や仲よし班で何度も見まし

た。中学校に行っても頑張ってください。 

６年生へ贈る言葉 

 

特別活動主任 

２月２４日（木）４校時、６年生を送る会が行われまし

た。これまでは全校児童が体育館に集まって、６年生との

思い出を振り返ったり感謝の気持ちを表したりしました

が、今年度は各学年の教室と体育館をオンラインでつなぎ

ながら会を進行しました。 

会の準備を始める前に、司会進行を務めた代表委員会で

は、どのような会にしたいか話し合いました。その時、１

番伝えたいこととして「ありがとうの気持ちを伝えたい」

ことが挙がりました。在校生からの気持ちも卒業生からの

お返しも、その思いがたくさんつまった会になったように

思います。様々な工夫をしながら、全校で一つの行事を成

功させたことも大きな成果となりました。 

 

６年生を送る会 
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３月の生活目標「一年間を反省し 

しめくくりをしっかりしよう」 

 

 

３月の主な予定 

日 曜 朝 行事等 

1 火 B 保護者会 

2 水 B   

3 木 学級 安全指導） 

4 金 B 理科実験名人（６） 

5 土     

6 日     

7 月 全校 

 

8 火 ペアトーク 校外学習（６年）よみうりランド 

9 水 B   

10 木 集会   

11 金 読書 コオーディネーショントレーニング（１～３年） 

12 土     

13 日     

14 月 全校   

15 火 
計算 

漢字 
食育指導 

16 水 B   

17 木 学級 天神っ子 

18 金 読書   

19 土     

20 日     

21 月     

22 火 放送   

23 水 B 給食終 

24 木 B 後期通知表配布 修了式 卒業式予行 

25 金 B 卒業式 

26 土   春季休業日始 
 

４月の主な予定  

5 火   春季休業日終 

6 水 B 始業式・入学式 

7 木 Ｂ 安全指導 

8 金 学級 給食始 まなびの教室保護者会１５：００ 

○進んで元気な声で挨拶する。 

○持ち物に名前をつける。 

○物を大切に使う。 

○後始末をしっかりする。 

 

○今年はコロナに振り回され生活が制限されて 

いましたが、残り１か月、健康に気を付け、たくさん友

達と話したり遊んだり、６年生を送る会での演奏をしっ

かりやりとげたいです。 

○中学校生活に向けて、計画的に準備を進めていきたいと

思います。また、勉強も難しくなってしまうと思うので、

ついていけるように頑張りたいです。 

○今のうちから出された課題をしっかりやることと、時間

を守って行動することをしたいです。 

○卒業に向けて、思い残すことがないように「今」を有意

義に過ごしたいです。 

○卒業するまでに勉強を頑張って、苦手な科目をなくした

いです。 

○卒業するまでに小学校生活の思い出をまだまだ作り、友

達と仲よく楽しく過ごしたいです。当たり前かもしれま

せんが、みんなのことを大切に仲よくしていきます。 

○卒業まで残りの日数が少なくなっていくけど、今残され

た時間を大切にしていきたいと思います。 

○卒業に向けてやるべきことをやりたいです。小学生のう

ちにしかできないことをして、友達とたくさん話したい

です。 

○卒業は次へのステップと考えると、小学校の卒業は少し

大人になることだと思います。マナーや礼儀、行動、気

持ちなどすべての面で成長したいです。 

○この６年間で忘れ物をなくしたり、寝坊して遅刻したり

することがなくなりました。持ち物リストを作るなど、

自分で工夫して取り組みました。 

 

卒業に向けて、これまでの生活を振り返る子、残された

小学校生活でしたいことを考える子、中学校生活への抱負

を考える子、子どもたちはそれぞれに「卒業」を考えてい

るようです。 

保護者の皆様、地域の皆様、これまで様々な形で本校の

教育活動にお力添えをいただき、ありがとうございました。

どの子も「天神小でよかった」と思えるよう、担任として

残り１か月指導にあたっていきたいと思います。 

卒業に向けて 第６学年児童 

 


